



**В отношении экс-мэра Омска, почетного гражданина Омска Юрия Глебова заведено уголовное дело. Как считает сам «подозреваемый», оснований для обвинения его в каких-либо противоправных действиях у следствия нет. По мнению Юрия Яковлевича, «процессуальные действия со стороны правоохранительных органов не более чем акт устрашения в отношении меня за мою гражданскую позицию».**

Инкриминируемые Ю.Я.Глебову деяния относятся к далекому 2005 году и являются отголоском экономического спора, возникшего «на ровном месте» между двумя бывшими компаньонами – известными омскими бизнесменами Евгением Цементом и Валерием Казимировым.

«Я, вообще, к этому спору не причастен» - сетует Юрий Яковлевич. «Как получилось. Позвонил мне следователь, попросил о встрече, сказал, что нужно побеседовать. Но ни о каком допросе или иных процессуальных действиях речь не шла. Иначе я бы пригласил адвоката, юриста. А здесь – «побеседовать», я всегда не прочь поговорить с хорошим человеком. Следователь пришел, задавал вопросы, а потом попросил подписать какие-то бумаги. У меня зрение слабое, а у него почерк ужасный, я попросил зачитать. Все ли прочитал мне следователь или нет из того, что было там написано, я сейчас утверждать не могу, потому как свидетелей не было и адвоката у меня не было. Но факт остается фактом. В последнем абзаце того злополучного допроса, я, якобы, сообщил, что в 2005 году не заключал какой-то договор. А этот договор имеется в распоряжении следствия! Ну, откуда я могу все упомянуть?!».

Тем не менее, сегодня почетный гражданин Омска фигурант в громком деле «о мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере». Рассмотрение материалов следствия в одном из районных судов Омска назначено на 19 сентября.

## На почетного гражданина Омска повесили... уголовное дело

Автор: Administrator  
01.09.2011 09:32

---

По мнению Юрия Глебова, таким коварным образом с ним «сводят счеты политические оппоненты». Как известно, почетный гражданин Омска неоднократно публично высказывался за отставку губернатора Леонида Полежаева, писал соответствующие письма президенту Медведеву и премьер-министру Путину. Одно из таких обращений опубликовано и на нашем сайте в личном блоге Юрия Яковлевича (см. [«Почетный гражданин Омска нашел «тормоз» в развитии региона»](#)).

Омский правовой портал будет следить за развитием событий...

**Соб.инф.**

**фото:** <http://www.asmedia.ru/publication/id860.html>